# 第十届库布其国际沙漠论坛将在鄂尔多斯举办

本报讯(记者 郭星宇)8月29日,记者从自治区政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,第十届库布其国际沙漠论坛将于9月16日至17日在鄂尔多斯市举办。国家林业和草原局荒漠化防治司、自治区政府、自治区林业和草原局、鄂尔多斯市相关负责人出席发布会,并回答记者提问。

据介绍,库布其国际沙漠论坛作为全球唯一致力于世界荒漠化防治的大型国际论坛,自2007年创办以来已连续成功举办了九届。18年来,论坛始终聚焦荒漠化防治和绿色经济发展,推动达成了"国际社会应携手努力让荒漠造福人类"等重要共识,开展了"沙特百亿棵树灌木种质工程和立

体光伏治沙工程"等国际合作项目,推广了微创气流植树、草方格固沙等技术模式,已经成为传播习近平生态文明思想、展示我国荒漠化防治成效、加强国际交流合作、推动"一带一路"高质量发展的重要窗口和平台。

本届论坛主题为"科学治沙绿色发展",由自治区政府、国家林业和草原局主办,同时继续邀请联合国环境规划署、《联合国防治荒漠化公约》秘书处联合主办,鄂尔多斯市政府、自治区林业和草原局承办。论坛共设置开闭幕式、会议论坛、院士对话、现场参观等系列活动。值得一提的是,本届论坛新增了"科技赋能综合治理"院士论坛,为各方搭建了深度交流平台,届时将邀请40余位国内外

知名专家学者开展对话,通过促进各方观点与智慧碰撞,凝聚更广泛的共识。

此外,本届论坛还将实地组织参观库布 其沙漠光伏治沙、以路治沙、锁边林建设、孔 兑治理等治理模式,全方位展示中国荒漠化 防治新经验、新模式、新成效。

据介绍,自加强荒漠化综合防治和推进"三北"等重点生态工程建设座谈会后,我国坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,完善顶层设计、强化规划引领、持续科技赋能、创新治理模式。内蒙古也始终将科技支撑摆在生态安全战略全局的突出位置,在防沙治沙实践中加强科技创新与成果转化,统筹推进沙化土地治理、耐旱物种培育、生态

系统修复等核心技术攻关,为"三北"工程注 人了强大动力,推动了科技与工程深度融合。

据悉,为突破关键技术,我区组织2000 余名专家开展协同攻关,在三大标志性战役片区同步建设20万亩科技示范区,集成示范流动沙丘固定、节水灌溉、智能装备应用等核心技术,实现了科研与工程同频共振。依托中央及自治区林草科技推广资金,我区大力推广"科研+合作社+基地+农户"模式,加速成果转化,赋能产业民生,实现了沙漠增绿、群众增收的"双赢"局面,通过科技赋能,实现了"治沙效率、资源保障、产业带动"三提升,为创造新时代防沙治沙新奇迹提供了内蒙古方安

#### 2025年全区诚信建设工程第三次调度会召开

呼和浩特讯8月29日,自治区诚信建设工程领导小组办公室召开2025年度第三次调度会,听取政务诚信、商务诚信、社会诚信和司法公信建设四个专项推进组和各盟市关于今年以来诚信建设工程推进情况的汇报,并研究部署下一步工作。

会议强调,要树牢目标导向,紧盯年初任务,加快各项任务落实,加强基层条线指导,确保精准对接基层需求,解决实际问题;要树牢问题导向,继续加强调度督促,紧盯"规范涉企执法专项行动",持续加大对政府失信行为的排查整治力度,加大旅游旺季商户乱涨价等群众关切问题的排查整治,进一步规

范市场经营行为;要全面落实跨部门、跨领域失信惩戒机制,对失信主体依法依规实施限制、进行曝光;要进一步拓展"信用+"应用场景,在交通出行、文化旅游等领域探索推出"守信者绿色通道",进一步营造讲诚信、守信用的良好社会氛围;要把解决群众反映强烈的"执行难"问题作为提升司法公信的关

键抓手,合力破解涉企、涉府执行难问

各盟市政府副秘书长,诚信办副主任、司法局局长和自治区诚信建设工程四个领域专项推进组六个牵头单位分管负责同志及联络员以及自治区诚信办三个工作组的有关负责同志参加了会议。 (自治区司法厅供稿)



### 护航开学季 交警在行动

9月1日,呼 和浩特市各中小 学校迎来新学期 开学日。为保障 校园周边道路交 通安全有序,给师 生和家长营造一 个安全畅通的交 通环境,首府交警 全面开启"护学" 模式。图为呼和 浩特市公安局交 管支队玉泉区大 队民警在呼和浩 特市第四中学校 园周边疏导交通, 在民警的全力护 航下,该校园周边 交通秩序井然,师 生、家长出行畅通

赵璇 摄



# 集中展示工作成果 党建业务双融双促

本报讯(记者刘琪)8月29日,通辽市人民检察院举办了"全市检察机关优质办公办案评选展示活动"和"抓党建促业务铸品牌"工作成果展示会。活动邀请了50余名人大代表、政协委员、人民监督员和媒体记者参加,通辽市人民检察院、市委宣传部、市委政法委、市直机关工委相关负责人出席活动。

在优质办公办案评选展示活动中, 通辽市检察机关通过12个典型案例、典 型经验、典型人物事迹,全方位、立体化 地展示了该市检察机关在办案质效优 化、特色亮点打造、队伍素能提升等方面 的创新探索与丰硕成果。

在"抓党建 促业务 铸品牌"工作成果展示会上,6个党建品牌全面、生动地反映出,通辽市检察院党组坚持党的绝对领导,创新系统党建联建联创机制,以党建带队建促业务,以机关带系统强基层,在党建与业务同频共振、互促互进中留下的坚实足迹。

据了解,此次活动既是对今年通辽

市检察工作成果的一次集中检阅,也是为冲刺全年目标任务凝心聚力、蓄势赋能的重要契机,更是落实该市检察长会议提出的"办好案件、建好队伍"具体要求的生动实践。前来参加现场活动的检察人员表示,将以此次展示活动为契机,把焕发出的热情与斗志投入到接下来的工作中,以更加坚定的信念、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,高质效办好每一个案件,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

## 扎兰屯监狱 举行新警入警宣誓 暨结对拜师仪式

扎兰屯讯 近日,扎兰屯监狱举办2025年新警人警宣誓暨结对拜师仪式,旨在传承"传帮带"优良传统,助力新警迅速适应岗位、成长成才。

仪式上,全体新警面向警旗庄严宣誓:"我志愿成为一名中华人民共和国人民警察……"誓言铿锵,彰显了新警对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的坚定承诺。监狱民警贾利胜作为新警代表发言,表达了对监狱事业的热爱和投身工作的决心。具有丰富工作经验的荣恺豪则作为师傅代表向新警们分享了工作经验,并承诺将倾囊相授,传递使命与担当。随后,新警们向各自的师傅递交了拜师帖并行拜师礼,师傅们则回赠了写有谆谆教诲与殷切期望的师训卡。

仪式最后,扎兰屯监狱领导表示欢迎新警加入,并希望他们尽快适应环境、提升业务能力,早日成为"行家里手",同时也鼓励师傅们充分发挥"传帮带"作用,言传身教,助力新警成长,传承好监狱的优良传统和过硬作风。

(自治区监狱管理局供稿)



## 中国银行内蒙古分行 全方位服务 第五届中蒙博览会

本报讯(记者 杨乐 通讯员 郭静)近日,第 五届中国一蒙古国博览会(以下简称中蒙博览 会)在呼和浩特举办。中国银行内蒙古分行作 为中蒙博览会市场化运营合作伙伴,以多元的 金融服务手段,高效的跨境金融服务为中蒙博 览会保驾护航。

博览会期间,中国银行内蒙古分行在主会场敕勒川国际会展中心为展客提供政策咨询、跨境结算、贸易融资、全球现金管理等多元的金融服务支持与保障,充分发挥中国银行全球化布局和综合化经营的优势,突出百年中国银行在新时代的传承与创新,彰显中国银行伫立北疆,植根草原的品牌形象。

中国银行内蒙古分行充分发挥在国际结算、跨境人民币、结售汇等主要外汇业务领域的服务优势,为中蒙博览会全球参展、参会企业提供优质金融服务,助力全球企业共享中蒙博览会平台带来的合作机遇,持续在支持国家对外开放、支持自治区向北开放桥头堡建设、落实"稳外贸、稳外资"政策等方面发挥重要作用,积极当好服务高水平对外开放金融"主力军"。

中国银行内蒙古分行植根草原40余载,以服务实体经济为已任,发挥全球一体化金融服务优势,努力提供全方位专业化金融服务支持。近两年,该行累计为外贸企业提供进出口结算服务200亿美元,各项跨境业务市场份额始终位列全区金融同业首位;高效服务自治区60%以上的外贸企业,有力支持了内蒙古企业"走出去""引进来",为自治区稳外贸提供了有力金融支持。

